

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

17283 *Corrección de errores de la Orden SAS/2734/2009, de 24 de septiembre, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema de promoción interna, en la Escala Técnica de Gestión de Organismos Autónomos, especialidad de Sanidad y Consumo.*

Advertidos errores en el anexo V, correspondiente al personal laboral fijo, de la Orden SAS/2734/2009, de 24 de septiembre (Boletín Oficial del Estado de 9 de octubre), por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema de promoción interna, en la Escala Técnica de Gestión de Organismos Autónomos, especialidad de Sanidad y Consumo, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Página 85436. Apartado 1. En los tres párrafos. Donde dice: «... funciones coincidentes con las del Cuerpo de Farmacéuticos Titulares, ...»; debe decir: «... funciones coincidentes con la Escala Técnica de Gestión de Organismos Autónomos, especialidad de Sanidad y Consumo, ...».